

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO N. 01 AO EDITAL Nº 006/2017

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO Nº01** ao Edital nº 006, de 18 de janeiro de 2017, publicado no DOU em 19/01/2017, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

I – Retificar o ITEM 1.1 nos seguintes termos:

Onde se lê:

1.1. O presente concurso público é destinado ao provimento de **39 (trinta e nove)** vagas do cargo de Professor do Magistério Superior, distribuídas entre as Unidades Acadêmicas da capital e do interior.

Leia-se corretamente:

1.1 O presente concurso público é destinado ao provimento de **40 (quarenta)** vagas do cargo de Professor do Magistério Superior, distribuídas entre as Unidades Acadêmicas da capital e do interior.

II – Retificar o QUADRO do Município de Realizações das Provas ITEM 9.1 nos seguintes termos:

Onde se lê:

9.1 Município de Realização da Prova ICET. Todas as áreas. **Itacoatiara/AM.**

Leia-se corretamente:

9.1 Município de Realização da Prova ICET. Todas as áreas. **Manaus/AM.**